
Translations:Toilettes sèches familiales/7/de-formal
Die Toiletten mit klassischer Wasserspülung stellen 20 °/° des verbrauchten Trinkwassers eines Haushalts, so ungefähr 150 €/jährlich für

einen 4-Personenhaushalt. In dem Haushaltsplan steht es an der zweiten Stelle, gerade nach dem Duschen (40°/°). Das für die Abspülung

benutzte Wasser ist Trinkwasser (ausser seltenen Fällen, wobei das Regenwasser benutzt wird). Sobald es mit dem Kot in Berührung kommt,

wird es zum "Schwarzwasser", das verschmutzt und für weitere Verwendungen unbrauchbar wird.
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